

“五一”小长假将至，潮流活动“炒”热星城，书香、艺文活动也将精彩上演 线上抢券线下用，玩转长沙各大卖场

随着气温的回暖，“五一”小长假也即将在大家的期盼中到来。4月25日，三湘都市报记者了解到，为迎接即将到来的四天小长假，长沙市各大商场均准备了丰富的活动，除丰富的折扣外，如单人小轮车特技表演、装置艺术展、“国潮”跨界秀等等活动，也让星城消费者能够在购物之余，体会到不一样的假日乐趣。

■记者 朱蓉



长沙消费者正在参观天空艺术展。 通讯员 供图

书香、艺文活动也将精彩上演

近年来，开始陆续走进长沙各大购物中心的书店们，也在“五一”小长假期间准备了丰富的活动。如，在梅溪书院，5月1日14时，将进行《我的世界》小小配音员选拔大赛长沙站活动；5月2日14时，将进行《你好呀，孤独的年轻人》新书分享会；5月4日14时，将举办《冬泳》作者班宇的长沙读者见面会。同时，还有购物满188元即赠海立方环游城门票2张，满218元即可获赠陶润会陶瓷储物罐1个等活动。

4月27日，在西西弗书店金茂览秀城店，将邀请15组有3-6岁小朋友的家庭进行小店员体验。

此外，还有不少艺文活动可供消费者免费体验。如，湖南省杂技艺术剧院演出的“上天入地”奇妙秀、《青春如画》大型杂技主题晚会将于5月1日至4日每日20点至21点在友阿奥特莱斯喷泉广场进行；5月2日、5月4日，民间艺人将在梅溪新天地梅溪大街进行精彩的杂技表演。

潮流活动“炒”热星城

5月4日15时、20时，法国小轮车飞人文森·瓦林也将现身步步高梅溪新天地星尚中庭进行一场集合了单人BMX小轮车表演、舞蹈和大提琴现场演奏配乐的法国街头文化表演。

将中国传统文化与潮流秀场进行结合的“国粹X秀场”跨界合作活动也将首次落地长沙。据活动举办地——长沙悦方ID Mall相关负责人介绍，这场活动将融合国粹另玩、潮牌国风走秀、街头艺术快闪店、VR互动以及网红咖啡等多种当红元素，在小长假四天时间里持续为消费者呈现出参与性、互动性并重的表演。

“届时，商场户外南广场将作为一个大舞台，为长沙年轻人提供一个体验传统与时尚碰撞的机会。”该负责人说，这也是该商场继五一小长假预热——由交互式光影体验结合线下互动组成的《奇幻之光》活动后，再一次进行的创新尝试。

而此前已在长沙IFS7层拉开帷幕的“天空艺术展”，也将一直持续至5月1日。该艺术展以插画的形式将长沙城市地标如岳麓书院、太平老街、湖南第一高楼长沙国金中心等建筑微主题与蓝天结合进行的创作，展现出长沙独特的城市魅力。

多家卖场线上线下结合促销

4月25日，在长沙市内的不少商场已开始进行五一小长假促销的节前预热宣传活动。

据三湘都市报记者了解到，依照往年促销惯例，商场入夏前的最大力度促销将集中在小长假期间进行，而今年除了折扣之外，商家们还在活动中加入了更多互联网的互动元素，以吸引更多消费者参与。

如，友阿奥特莱斯便从即日起至4月29日推出了“10人成团，瓜分万元购物金”的预热活动。消费者可通过关注该商场官方微信号，点击相关链接参与活动，将有机会获得4666元至2666元不等的购物金。

五一商圈中，长沙海信广场推出了百货“每满600元立减150元”、“化妆品每满600元升700元”，“国际名品每满1000元减100元”等活动，同时，消费者还可以通过关注该商场的微信小程序商城，参与线上特惠商品秒杀，线下专柜提货的活动。

而在步步高超市，4月30日至5月4日，会员消费者使用微信Better购小程序会员码、扫码购等功能单次购买指定品牌可享受“满128元立减51元”的活动。在活动中获得的51元现金券，在使用小程序会员购、扫码购、到家等功能单次消费满298元即可使用。

货架上满目琳琅的婴幼儿奶粉 我首选西牧奶粉



近年来人们对生活用品的质量追求越来越高，尤其是食品类，孩子的口粮更是被重视，不管走进母婴店还是网上购买，供选择的品牌也越来越多，大家也都有各自的闪光点，可是面对满目琳琅的产品，妈妈们却不知如何选择了。

最近总是听到导购介绍来自天山古老冰川水滋润的西悦，因爱宝贝，茗星等品牌奶粉，这三个品牌由西牧乳业生产，西牧乳业不仅拥有新疆天山特色资源优势，还有很多感人的故事，他们忠实履行屯垦戍边光荣使命，在推动改革发展、促进社会进步、增进民族团结、确保社会稳定、巩固西北边防、维护祖国统一等方面作出了不可磨灭的历史贡献。

这是一个具有民族奉献精神和信仰的企业。守卫边疆，维护祖国统一，代代延续，传承光荣使命，如今又扛起振兴民族乳企，守护祖国花朵的大旗；作为妈妈，我会首选源自天山的西牧奶粉，不仅仅是那份爱国心，更看重的是作为军事化管理的企业各项工作会更严谨，各项管理指标会更严苛。

基金资讯

穿越波动再创新高 工银瑞信文体产业获晨星五星评

伴随A股一季度的“春季攻势”，上证指数时隔近一年重回3200点上方，不少绩优主动管理的股票基金净值创出新高。例如工银瑞信文体产业，4月19日净值创历史新高，Wind数据显示，截至4月19日，该基金年内累计收益达33.94%，成立以来年化收益18.97%，居同类3/151。得益于中长期以来的优异表现，工银瑞信文体产业在晨星中国最新评级中获得三年期最高的五星级评价。工银瑞信文体产业不仅在成立次年便夺得2016年普通股票基金季军，2018年又在银河证券同类中排名第一，获得《证券时报》“三年期持续回报股票型明星基金”。

诺安恒鑫混合基金：攻守平衡中把握市场新机遇

4月17日，国家统计局公布的数据显示，中国一季度GDP同比增长6.4%，高于预期的6.3%。一季度经济开门红，有望形成股市继续走强的基础。正是基于对市场行情的宏观预判，诺安基金发行一只混合基金——诺安恒鑫混合基金，重点关注股票市场的投资机会，力求帮助投资者获取长期回报。据了解，诺安恒鑫是一只混合基金，股票资产投资占基金资产的比例为50%-95%，将侧重关注股票市场的投资机会。同时，也可在股市行情波动时，适当配置固定收益类资产，以降低投资风险，在攻守平衡中把握市场机遇。

“大满贯”！成立15年老基金融通债券斩获基金业三大奖项

4月25日，在由《上海证券报》主办的“第十六届金基金”评选中，融通基金旗下的融通债券（161603）获得2018年度金基金·一年期债券基金奖。值得一提的是，融通债券先后于今年3月21日，获

得《证券时报》主办的“第十四届中国基金业明星基金”之2018年度普通债券型明星基金；于4月14日，获得《中国证券报》主办的“第十六届中国基金业金牛奖”之2018年度开放式债券型金牛基金。

第十六届“金基金”奖揭晓 鑫元基金连获两项权威大奖

4月25日，由《上海证券报》主办的第十六届“金基金”奖评选结果揭晓，鑫元基金实力上榜，荣膺“金基金·成长基金管理公司奖”，旗下鑫元鸿利也揽获“金基金·债券基金奖（一年期）奖”。公司类、产品类奖项的

获得，表示鑫元基金受到投资者的一定认可。作为一家银行系基金公司，鑫元基金力争秉承以投资者利益为优先的原则，坚持“固收+”策略，踏实成长，业绩规模不断实现新突破，成为投资者信赖的基金公司。